
KARGEM ziyaretinden genel olarak memnun kaldınız mı?

15 yanıt

Ziyaret sırasında KARGEM personelinin bilgilendirme sürecini nasıl
buldunuz?

15 yanıt

Aşağıdaki konuların size ne kadar faydalı olduğunu değerlendirir misiniz?  (1: Hiç
faydalı değil 2: Az faydalı 3: Kararsızım 4: Faydalı 5: Çok faydalı)

KARGEM Ziyareti Değerlendirme Anketi
15 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Hiç memnun değilim
Az memnunum
Kararsızım
Memnunum
Çok memnunum

60%

40%

Kopyala

Yetersiz
Kısmen yeterli
Kararsızım
Yeterli
Çok yeterli

73,3%

26,7%

Çok yeterli
11 (73,3%)

https://docs.google.com/forms/d/1fXC_GhwNrl-GwTB5u6ZyTwwQ8dJCk3W1QWoVg9CXPhU/edit#start=publishanalytics


KARGEM’in işleyişi hakkında verilen bilgiler

15 yanıt

Yetenek Kapısı, Kariyer Kapısı ve Kariyer Merkezi dijital platformları
hakkında bilgilendirme

15 yanıt

Kopyala
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0 (%0)0 (%0)0 (%0)
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Kopyala
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
3 (%20)

12 (%80)



Kariyer danışmanlarıyla görüşmelerin nasıl yapılacağına dair
uygulamalı anlatım

15 yanıt

Staj ve iş dünyası ile ilgili verilen bilgiler

15 yanıt

Kopyala
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Kopyala
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KARGEM’in sunduğu diğer fırsatlar

15 yanıt

Bu ziyaret, kariyer hedeflerinizi belirlemenizde size yardımcı oldu mu?

15 yanıt

KARGEM’den hangi hizmetleri daha fazla kullanmayı düşünüyorsunuz? 

15 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

4 (%26,7)

11 (%73,3)

Kopyala

Hiç yardımcı olmadı
Az yardımcı oldu
Kararsızım
Yardımcı oldu
Çok yardımcı oldu

73,3%

20%

Kopyala

Görüşmeyi
Kariyer hedefleri belirleme

Staj hizmeti
Staj ve İş Dünyası

Tanıtım
Çok iyi bir sistem

0

1

2

1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)

2 (%13,32 (%13,32 (%13,3



KARGEM ziyareti ile ilgili genel yorumlarınız ve önerileriniz var mı? Varsa nelerdir? 

2 yanıt

yok

Yok

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1fXC_GhwNrl-GwTB5u6ZyTwwQ8dJCk3W1QWoVg9CXPhU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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